

На протяжении трех месяцев в культурно-выставочном центре «Радуга» работала выставка «Два просветителя: Лев Толстой и Иван Яковлев», приуроченная к 190-летию Л.Н. Толстого и 170-летию И.Я. Яковлева. С малоизвестными фактами из жизни выдающихся педагогов-просветителей, с уникальными архивными фотоматериалами из фондов Государственного музея Л.Н. Толстого (г. Москва) и Государственного исторического архива Чувашской Республики ознакомились более 15 тысяч посетителей всех возрастов.

В последний день работы юбилейной выставки о точках соприкосновения в жизни двух выдающихся деятелей узнали методисты и воспитатели дошкольных организаций столицы Чувашии. Им посчастливилось наряду с увлекательной экскурсией пообщаться и с одним из авторов монографии «Этноэстетичность дидактики И.Я. Яковлева в Симбирской чувашской учительской школе» Геннадием Никитиным – профессором кафедры ИПТ ЧГПУ им. И.Я. Яковлева, к.п.н., членом Международной ассоциации этнопедагогов, автором более 160 научных работ.

[Подробнее](#)